

Glavni podaci projekta

Naziv projekta:	„ Tačno i etično izveštavanje u on-line i televizijskom novinarstvu “
Vrednost projekta:	34,897.04 EUR
Trajanje:	Datum početka: 02/05/2018 Datum okončanja: 30/04//2019
Organizacija:	Balkanska mreža istraživačkog novinarstva (BIRN)
Kontakti NVO-a: Adresa, e-mail, telefoni, veb-sajt	Studentska menza, Prvi sprat, 10000 Priština, Kosovo http://birn.eu.com/network/birn-kosovo i www.jetanekosove.com +381 38 22 44 98 / +377 44 135 209
Ciljne grupe:	Studenti, novinari i mladi pravници (advokati), uključujući marginalizovane grupe u pogledu roda i etničke pripadnosti.
Partneri (ako je primenjivo):	/
Ciljna oblast:	Aktivnosti koje je BIRN Kosovo predložio u okviru datog Projekta će se održati u Prištini, ali uz učešće i novinara iz drugih regiona Kosova.
Opšti cilj:	Osnaživanje mladih novinara i pravnika na Kosovu, obuhatajući podizanje njihovih kapaciteta, pomoću treninga, između ostalih, značaj etike i tačnog informisanja tokom izveštavanja i razmene iskustva tokom ovih treninga. Takođe, informirace i edukovati studente, mlade novinare i pravnike o pravnim posledicama netačnog i jednostranog izveštavanja.
Aktivnosti:	<ul style="list-style-type: none"> – Održavanje 7 treninga za mlade novinare i pravnike, novinarsku etiku i pravne posledice pogrešnog izveštavanja; – Pružanje pravnu pomoć za uvid u javna dokumenta za novinarstvo i studente prava / novinare; – Dodeliti petnaest (15) stipendija studentima fakulteta novinarstva i prava za zajedničko istraživanje; – Urediti i objaviti 15 istraživanja sprovedenih u saradnji sa studentima koji su dobili stipendije; – Održati dve (2) televizijske debate preko svojih TV emisija "Život na Kosovu" i "Pravda na Kosovu" o bezbednosti novinara i preciznom i nepristrasnom izveštavanju; – Izraditi pet dugih članaka (Merač soli) Kryp-o-meter o preciznosti informacija.
Očekivani rezultati:	<ul style="list-style-type: none"> – Podizanje kapaciteta studenata pravnog fakulteta i mladih novinara o pravom novinarskom izveštavanju, izradu zahteva za pristup javnim dokumentima i pravnih posledica nepravilnog izveštavanja; – Podizanje svesti i javnih rasprava o pravilnom izveštavanju u novinarstvu i bezbednost novinara.

Finansiran od:



THE GOVERNMENT
OF THE GRAND DUCHY OF LUXEMBOURG